

一场让现场所有学员全身心投入的培训,应该是什么样子?  
一场让来自五湖四海的陌生人成为“战友”的培训,应该是什么样子?  
一场让专家、教师、园长彼此学习、彼此感恩的培训是什么样子?  
这场有着自己独特魅力的特训,就是武汉颂大童心2018暑期特训营独有的样子……



颂大投资董事长、颂大童心董事长 韩雨佳



颂大童心总经理 陈帅



香港开为教育集团董事长 王耀



台湾爱尔群幼儿园董事长创办人 May



北京二炮机关幼儿园园长 王建云



湖北领新律师事务所主任 周志玉

# 聚焦专业 提升品质

## 武汉颂大童心2018暑期“聚焦专业 提升品质”特训营在咸开营

□记者 夏咸芳



“一群人干一件事,干好,干到极致,让人都能受益,希望在坐各位能够借此机会学有所获,快速提高业务素养,为今后的工作积累知识和能量……”7月30日至8月4日,颂大童心2018暑期“聚焦专业 提升品质”特训营在温泉华大童心幼儿园正式开营。来自全国32所直营园、9所加盟园及2所外部园的300余名园长及骨干教师齐聚一堂,共享学前教育界的饕餮盛宴。

### 幼教大咖 再聚咸宁

本次培训特邀建国60周年领袖人物、香

港开为教育集团董事长王耀;台湾辅仁大学教育领导与发展硕士、台湾爱尔群幼儿园董事长创办人 May;北京师范大学学前教育系教授、幼儿园职业园长培训讲师王建云;颂大童心副总裁宋荣珍、总园长赵希平、行政部经理舒小兰、培教部经理冯志辉、后勤部经理谭子兰、加盟部经理甘燕萍以及武汉颂大童心讲师团的成员们前来授课。颂大投资有限公司执行董事韩雨佳和颂大童心高管出席本次特训营开班仪式并讲话。

培训采用实操加培训方式进行。分别从教育教学、招生营销、家长工作、园备管理等四大模块带给与会人员不一样的教育前沿资讯,通过互动式、体验式、实操型的学习,聚焦幼儿园团队管理、教师成长、法律风险防控、公共关系维护、家园共育等热点难点问题,为园长和骨干教师答疑解惑,助力各园快速提升办园品质。

### 学以致用 知行并进

在为期6天5晚的采访中,记者看到,由专家们带来的《中坚干部的管理智慧》、《招生体验展示课》、《幼儿美术教研活动》、《幼儿园

做到知行合一,学以致用,才能更好地为千千万万幼儿及家长做好服务。

### 才艺展示 秀出风采

舞韵瑜伽、抖音串烧、和风气息十足的cosplay……8月3日晚,为进一步增进学员之间的交流,武汉颂大童心还特地在培训中穿插了文艺汇演。能弹会唱的男学员,舞姿优美、俏皮可爱的女学员,让整场文艺晚会现场掌声不断、尖叫连连。

颂大童心艺术总监张飞告诉记者,本次文艺晚会的节目全部由现场学员自行编排,教师们在正常的培训学习时间之外,还利用各种休息时间,在短短的4天时间内,排好各小组的节目。堪称史上排练时间最短,但演出效果最佳的一次。

就拿第二组学员自行编排的团扇舞《雨中花》来说,不仅舞出了梁·简文帝所书的“逐节工新舞,娇态似凌虚”中女子妩媚之感,还处处体现出中国传统文化中的含蓄、古典、神韵之美。其表演功底绝非一日之功。

张飞表示,公司之所以每次在培训中穿插这类现场突击表演类的文艺晚会,就是考究与园长及骨干教师们艺术教育类基本功,让她们在平日工作教育教学中,时刻不忘督促自己勤学苦练,真正成为全园教职员身边的榜样。

### 不忘初心 牢记使命

“我们是一名光荣的幼儿教师,肩上担负着民族的希望,心中装着祖国的未来,手中捧着孩子的明天。作为一名幼师,我们庄严宣誓:对待幼儿充满爱心,对到家长热情真心教育教学崭新静心……”特训营闭幕仪式上,在总经理陈帅的主持下,300名学员与颂大童心高管们一起进行了庄严的教师宣誓仪式,以此再次提醒与会人员不忘初心,牢记使命。

宣誓仪式后,陈帅要求全体学员立足当下,展望未来,既要看到目前公司取得的不菲成绩,树立自信心,同时也必须清醒地看到发展中困难与挑战,正视面临的问题,正视自身存在的差距与不足,

以更加坚定的信念、更加饱满的热情、更加务实的作风、更加强大的合力,真正把培训内容与日常教育教学相结合,为我们的国家幼教事业发展作出新的更大贡献!



颂大童心行政部经理 舒小兰



颂大童心后勤部经理 谭子兰



颂大童心加盟部经理 甘燕萍



颂大童心培教部经理 冯志辉



颂大童心培教部培训专员 何敏



优秀园长 杨莉莉



优秀园长 洪亮



优秀园长 高亚婷



优秀园长 孙雅莲

